
Αποχαιρετιστήρια επιστολή Λιάβα Αλεξάνδρου, Προϊσταμένου Εκπαιδευτικών 

Θεμάτων ΔΔΕ Κοζάνης 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι 

Μετά από δέκα (10) χρόνια  θητείας στη  θέση  του  Προϊσταμένου  Εκπαιδευτικών  

Θεμάτων  της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης ήρθε η ώρα να 

αποχωρήσω. Γι αυτό αισθάνομαι την ανάγκη να επικοινωνήσω μαζί σας όχι μόνο 

για να σας αποχαιρετήσω αλλά , κυρίως, να σας ευχαριστήσω για όλα αυτά τα 

χρόνια της συνεργασίας μας. 

Η ΔΔΕ Κοζάνης είναι μια μεγάλη Διεύθυνση, με πολλές ανάγκες, ιδιαιτερότητες και 

απαιτήσεις. Σε όλη τη διάρκεια της θητείας μου προσπάθησα να εφαρμόσω το 

ανθρωποκεντρικό μοντέλο διοίκησης, έχοντας πάντοτε ως γνώμονα  τη διασφάλιση  

της εύρυθμης λειτουργίας της Υπηρεσίας και όλων των Σχολικών Μονάδων με 

σεβασμό, όμως, πάντοτε  στις  ιδιαίτερες  ανάγκες των συναδέλφων εκπαιδευτικών.  

Στην προσπάθεια μου αυτή αντιμετώπισα ποικίλες καταστάσεις, άλλες από τις 

οποίες με δυσκόλεψαν, με πίκραναν, με αποθάρρυναν, άλλες με χαροποίησαν, με 

ενθάρρυναν, σε κάθε περίπτωση όμως, πλούτισαν την εμπειρία μου και με 

βοήθησαν να σταθώ με αξιοπρέπεια και αντικειμενικότητα απέναντι στα καθήκοντα 

που είχα αναλάβει. 

Κλείνοντας, λοιπόν,  αυτόν τον κύκλο, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά: 

- Τους/τις Περιφερειακούς/ές Διευθυντές/ντριες Εκπαίδευσης Δυτ. 

Μακεδονίας και τους/τις  Διευθυντές /ντριες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

της ΔΔΕ Κοζάνης ως άμεσους συνεργάτες, συνοδοιπόρους και πολύτιμους 

αρωγούς στο δύσκολο έργο της Διοίκησης 

- Τους/τις  Συντονιστές/στριες Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας 

Κοζάνης 

- Τα μέλη του ΠΥΣΔΕ και τους εκπροσώπους των δύο ΕΛΜΕ της Διεύθυνσης 

για τη δημιουργική  συνεργασία μας  

- Τους Διευθυντές και Διευθύντριες των Σχολικών Μονάδων για την   

εποικοδομητική μεταξύ μας συνεργασία, παρά τις, αρκετές φορές, 

διαφορετικές απόψεις τις οποίες εκφράζαμε, έχοντας, όμως,  πάντοτε ως 

μοναδικό στόχο την απρόσκοπτη και εύρυθμη λειτουργία των Σχολικών 

Μονάδων  

- Τους/τις  συναδέλφους εκπαιδευτικούς, μονίμους και αναπληρωτές του 

δημόσιου σχολείου,  που, σε καθημερινή βάση, αγωνίζονται, κόντρα σε κάθε 

αντιξοότητα και δυσκολία, να φέρουν  με επιτυχία σε πέρας το δύσκολο 

αλλά ανεκτίμητο έργο της μετάδοσης όχι μόνο γνώσεων αλλά και 

ανθρωπιστικών αρχών και αξιών, σημαντικών για τη διαμόρφωση μιας 

ολοκληρωμένης προσωπικότητας στους/στις μαθητές/τριές μας.  

- Τους/τις συναδέλφους εκπαιδευτικούς και το ειδικό εκπαιδευτικό και 

βοηθητικό προσωπικό των Σχολικών Μονάδων Ειδικής Αγωγής για τον 



αγώνα που δίνουν καθημερινά προκειμένου να κατακτήσουν οι 

μαθητές/τριές τους γνώσεις και δεξιότητες που για τους/τις μαθητές/τριες 

της γενικής τάξης θεωρούνται αυτονόητες. Τους ευχαριστώ για την 

εξαιρετική μεταξύ μας συνεργασία και την ανάπτυξη όχι μόνο 

επαγγελματικών αλλά και προσωπικών σχέσεων ως απόρροια της κοινής μας 

προσπάθειας για την επίτευξη των επιδιωκόμενων στόχων   

- Ιδιαιτέρως ευχαριστώ τους άξιους συνεργάτες μου στην ΔΔΕ Κοζάνης, για 

τον επαγγελματισμό τους, την αποτελεσματικότητά τους, τη συνέπειά τους, 

την ευσυνειδησία τους, και, κυρίως, για τη στήριξη που μου παρείχαν και  

την εμπιστοσύνη που μου έδειξαν, την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε, 

παρά τις, εύλογες, κατά καιρούς, τριβές που προκαλεί η καθημερινότητα.  

Εύχομαι σε όλους καλή δύναμη και μια καλή, εποικοδομητική και με υγεία σχολική 

χρονιά!  

Τέλος, στον νέο Προϊστάμενο Εκπαιδευτικών Θεμάτων εύχομαι καλή δύναμη και 

καλή επιτυχία στο έργο του. 

 

                                                                                          Με εκτίμηση  
                                                                                          Λιάβας Αλέξανδρος 

Προϊστάμενος Εκπαιδευτικών Θεμάτων  
                                                                                              ΔΔΕ Κοζάνης  


